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Titel  
Reanimatie / LRH (Levens Reddende Handelingen) 

 
Omschrijving en leerdoelen van de (na)scholing 

• Deze nascholing heeft tot doel de artsen binnen De Arbodienst te scholen in, dan wel de kennis 
op te verfrissen ten aanzien van reanimatie. 

• Deze nascholing heeft tot doel de artsen binnen De Arbodienst te scholen in, dan wel de kennis 
op te frissen ten aanzien van het gebruik van de AED.  

• Deze nascholing heeft tevens tot doel de artsen binnen De Arbodienst te scholen in Levens 
Reddende Handelingen. Onze artsen zijn dagelijks veelvuldig in contact met mensen in de 
spreekkamer en/of gedetacheerd bij onze klanten. De kans dat er calamiteiten plaatsvinden 
waarbij verwacht wordt dat ze als artsen levensreddend kunnen optreden, is groot. Om onze 
artsen op dergelijke gebeurtenissen voor te bereiden is deze nascholing georganiseerd.     
 

 
Leerdoelen 
1. Na deze nascholing kunnen de artsen werkzaam bij De Arbodienst een slachtoffer in veiligheid 

brengen, de toestand van het slachtoffer beoordelen en reanimeren.  
2. Na deze nascholing kunnen de artsen werkzaam bij De Arbodienst een AED op de juiste wijze 

gebruiken.  
3. Na deze nascholing kunnen de artsen werkzaam bij De Arbodienst Eerst Hulp verlenen in het 

geval van huidwond, bloeding, brandwond, bewusteloosheid, letsels aan botten, spieren en 
gewrichten, verslikking, hoofd- en wervelletsels, pijn op de borstkas en een beroerte.  

 
Voorbereiding 
Er is geen specifieke voorbereiding vereist voor deze nascholing.  
 
Programma 
Middagprogramma 
Het programma wordt verzorgd door trainers van het Rode Kruis. Het eerste deel van het programma 
richt zich op reanimatie en het gebruik van een AED. Hierbij wordt aandacht besteed aan het 
slachtoffer in veiligheid brengen. Daarna wordt aandacht besteed aan de toestand van het slachtoffer 
om vervolgens met reanimatie te starten. Hierbij zal geoefend worden met poppen. Daarna zal 
geleerd worden de AED op de juiste manier te gebruik.  
 
Avondprogramma 
Het avondprogramma wordt besteed aan het toepassen van Eerst Hulp bij levensbedreigende 
aandoeningen. Er wordt aandacht besteed aan huidwonden, bloedingen, brandwonden, 
bewusteloosheid, letsel aan botten, spieren en gewrichten, verslikking, hoofd- en wervelletsels, pijn op 
de borstkas en een beroerte. Hierbij wordt interactief geoefend met de verschillende levensreddende 
handelingen.       
 
Na het volgen van het volledige programma krijgen de deelnemers een Certificaat van deelneming 
van het Rode Kruis.  
 
Locatiegegevens  
Landgoed ISVW  
Dodeweg 8  
3832 RD Leusden 
 
De datum van de nascholing, inclusief start-/ en eindtijd 
Woensdag 19 september 2018, 16:00 - 21:00 uur 
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Agenda 

Programma ‘Reanimatie / LRH’ 
 

15.45 uur Ontvangst 
16.00 uur Presentatie / interactief Reanimatie en gebruik van AED door: 

Arjan Bakker. 
Interactief met oefenpop en AED.  

18.00 uur Diner 
18.45 uur Presentatie Levens Reddende Handelingen door: Arjan Bakker 

Interactief oefenen met verschillende LRH 
19.45 uur Pauze 
20.50 uur Evaluatie en afsluiting 
21.00 uur Einde 

 
Het aantal deelnemers 
14 

 
Het aantal scholingsuren, exclusief pauzes 
4 uur  

 
De docent 

• Dhr. A.A. (Arjan) Bakker, sinds 30 jaar werkzaam op de S.E.H. van het Rode Kruis Ziekenhuis, 
Beverwijkse Brandwondencentrum en heeft daarmee uitgebreide ervaring opgedaan in het 
reanimeren en het verlenen van eerste hulp. Daarnaast is Arjan coördinator bij Tatasteel 
opleidingen. Arjan heeft verschillende opleidingen gevolgd: TNNC (Trauma Nursing Core Course), 
opleiding SEH Acute kind, CBRN (Chemisch Biologisch Radiologisch of Nucleair) en Zirop 
(Ziekenhuis Rampen Opvangplan).  

• Dhr. Bakker wordt ingehuurd door A.C.M. Opleidingen welke de nascholing verzorgd.  

• Dhr. Bakker is met BIG nummer: 69003049430 geregistreerd in het BIG register voor 
zorgverleners.  

 
Competenties 
Geneeskundig maatschappelijk handelen: 100% 


